



Raportul de activitate al consilier local, pe anul 2015

HUIU TOMA, consilier local PNL-COMUNA CÂNDEȘTI-DÎMBOVIȚA

Redactarea și publicarea unui raport de activitate este nu doar o datorie morală cât o obligație legală. Astfel, conform Legii Administrației Publice Locale 215 din 2001, republicată și completată, articolul 51, alineatul 4, se instituie obligația de prezentare și publicare a acestui raport. Conform aceleiași legi, Consiliul Local se organizează în comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate, funcționarea și atribuțiile acestora fiind definite prin Regulamentul de Organizare și funcționare al Consiliului Local.

Cei 10 de consilieri locali, care formau CONSILIUL LOCAL COMUNAL CÂNDEȘTI, inițiali, dar prin demisia d-ului. Gheorman din 2015 – am rămas doar 09 consilieri, care s-au împărțit astfel în 3 comisii de specialitate: economică, juridică, de urbanism, de sănătate și cultură și cea pentru drepturile omului. Eu activez, în calitate de secretar în cadrul Comisiei pentru Economie-financiar, social, buget finanțe, pentru servicii publice, gospodărire comunală, alături de colegii mei consilieri.

Activitatea mea s-a desfășurat deci, pe două planuri, în ședințele de lucru în comisia de specialitate și în plenul Consiliului local .

În ceea ce privește activitatea în plenul Consiliului, în decursul, jumatații de **an 2015** au avut loc un număr de 16 ședințe dintre care 11 ordinare, conform legii, 3 extraordinare și 2 de îndată, afară de cazul, ca am participat la toate evenimentele și acțiunile organizate de Consiliul Local și de d-na. Primar , împreună cu aparatul de specialitate, pe tot parcursul anului 2015 .

Astfel, fără a intra în detalii, menționez că s-au adoptat un număr de 90 Hotărâri pe tot parcursul anului anterior, hotărâri ce reflectă activitatea Consiliului Local în general, precum și a mea, în special, totodata tinându-se cont că în anul anterior, nu am lipsit de la nicio ședință, ori alte activități și acțiuni .

Detaliile tuturor hotărârilor Consiliului Local sunt publice, oricine putând accesa și verifica toate informațiile necesare, pe pagina web, procesele verbale ale ședințelor dovedind participarea mea activă în toate problemele comunității locale, în special la acțiunea de inaugurare a

obiectivului DC – 99- A – Valea – MARE, precum și a CĂMINULUI CULTURAL al satului, pe care îl reprezint, evenimente la care am participat cu mare mândrie și împlinire, că s-a realizat aceste obiective atât de utile și de importante, pentru întreaga comunitate, cu mulțumirea sufletească că nu am fost propulsați în această funcție aleasă de cei pe care îi reprezentăm .

➤ Menționez de asemenea, că, am participat nemijlocit la adoptarea unor hotărâri de o importanță deosebită, din care se reliefează cele privind bugetul Consiliului Local, cele privind supunerea la vot a proiectelor de hotărâri și semnarea hotărârilor adoptate precum și asigurarea menținerii ordinii și a respectării regulamentului de funcționare, cu mențiunea că în lunile **MARTIE, APRILIE și MAI – 2015**, am fost ales, în temeiul art.35, alin.(1), din Legea nr. 215/2001-privind Administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în unanimitate de voturi în funcția de președinte de ședință .

În ceea ce privește activitatea mea în cadrul comisiei de specialitate, am făcut parte, după cum am menționat anterior în cadrul ședințelor de lucru a acesteia s-a analizat proiectele de hotărâri ale Consiliului Local, se pronunță asupra problemelor trimise de către Consiliu spre avizare, se întocmesc avize asupra proiectelor de hotărâri. Conform regulamentului de organizare, ședințele comisiilor de specialitate se desfășoară înaintea ședințelor Consiliului Local.

În cadrul comisiei în care mi-am desfășurat activitatea pe domenii specifice, problemele principale vizând situații specifice în care cetățenii s-au adresat comisiei, diverse probleme.

În calitate mea de consilier din partea Partidului Național Liberal, am acționat conform principiilor partidului, darnu am ignorat solidaritatea, responsabilitatea și egalitatea de șanse în colaborarea cu ceilalți colegi ai mei din partid și alte partide .

Colaborarea noastră la nivelul Consiliului Local a dat rezultate excelente din punctul de vedere al eficienței Consiliului precum și al transparenței decizionale. Vreau să remarc în mod deosebit activitatea din cadrul Consiliului Local, activitate reliefată practic prin calitatea numeroaselor hotărâri aprobate.

În exercitarea mandatului, consilierii sunt în serviciul colectivității locale. Această propoziție nu este o formulă demagogică, ci o normă legală prevăzută expres de articolul 52 din legea 215 din 2001 a

Administrației Publice Locale. Acum, mai mult decât oricând trebuie, în calitatea noastră de consilieri, să conștientizăm această normă.

În contextul schimbărilor majore din societatea românească, odată cu apropierea noilor alegeri, care se vor desfășura în vara acestui an, abia început .

Fac mențiunea că, interesele personale nu își au locul într-o stfel de administrație iar interesele de grup sunt viabile doar atâta timp cât grupul respectiv este în slujba colectivității locale.

**CONSILIER LOCAL
HUIU TOMA**

